



浙川县近邻社会工作服务中心开展“新春送温暖,携手护健康”活动——

凝聚力量 帮助困境群体



社工、志愿者为困境儿童送温暖 本报记者 王蕾 摄

本报讯(记者 王蕾)2023年12月30日,浙川县近邻社会工作服务中心在市民政局、浙川县民政局的支持下,开展“新春送温暖,携手护健康”活动,为20名困境儿童送去御寒衣物和学习用品。

浙川县近邻社会工作服务中心的社工在入户走访中发现,困境家庭的儿童对于冬季的衣物、帽子、手套等物品的需求较多,于是开始向周边进行资源链接。支付宝公益平台、海南成美慈善基金会和河南省福兴儿童公益基金会与其对接后,了解到孩子们的需求,纷纷将爱心物资陆续邮寄到浙川县。

30日上午,浙川县近邻社会工作服务中心的社工和志愿者将整理分类好的爱心物资带给需要帮助的孩子,先后为20名困境儿童发放了棉衣、保暖套装(帽子、围巾、手套)、跳绳、羽毛球拍、文具盲盒、新春手工剪纸、手工小剪刀等爱心物资,共计4000元。活动中,社工和志愿者向他们了解生活和学习情况,引导他们分享

自己在学校的生活,鼓励他们胸怀理想、自强不息、刻苦学习,把党和社会的关心与爱护转化成战胜困难、刻苦学习的动力,不断学习新知识,掌握新本领,用知识改变人生,用行动回报社会。

“暖冬帮扶,传递的是爱心,营造的是希望,收获的是儿童们幸福的笑容。”浙川县近邻社会工作服务中心的潘小红表示,下一步近邻社工将切实发挥专业优势,凝聚各方力量,帮助更多困境群体,真正把党和政府的关怀、社会各界的关心精准送达需要帮助的困境儿童。③7



小区内,窨井盖“伤人”谁担责?

本报讯(记者 于晓霞 通讯员 高雁鸿)小区内随处可见的窨井盖“伤人”后,责任该由谁承担?2023年12月28日,宛城区人民法院通报了一起小区内窨井盖缺失伤人案。

马某与白某系市城区某小区邻居。去年3月1日,白某雇用的装修工人张师傅为便于装修,将位于楼下草坪绿化带上的窨井盖打开。3月11日晚上,马某在小区内散步准备回家,在途经该区域时,被张师傅掀开的窨井盖绊倒,不慎掉入深约一米的窨井坑内,导致右小腿皮肤缺失损伤并神经断裂,花费医疗费两万余元。

事后,马某越想越气,觉得白某、装修工人和小区管理方都应承担责任,逐一纸诉状将白某、张师傅和小区业主委员会一起告上了法庭,要求三被告赔偿各项损失2.7万余元。

宛城区人民法院经审理认为,被告张师傅作为施工人,因施工需要打开窨井盖,却未及时把窨井盖盖上,也未设置警示标志,是导致

原告受伤的重要原因,应对原告的损失承担相应的赔偿责任。

被告小区业主委员会作为小区业主的自治机构,应履行相应的管理职责,但在窨井盖打开的十几天时间内,一直未发现此处的窨井盖敞开,也没有张贴或放置警示标志,疏于管理,存在明显的过错,依法应承担相应的赔偿责任。

被告白某作为业主,在自家装修期间,明知小区入住率较高,应当提醒施工人员注意安全,并提示施工人员及时设置警示标志等,但其却未采取任何防护措施,因此也应对原告的损失承担一定的赔偿责任。

原告马某作为成年人,其对小区的环境情况、设施状况应当熟悉。原告在夜间遛狗时,随意进入小区绿化带,自身亦存在过错。

综合各方过错程度,法院最终判决被告张师傅、小区业主委员会和白某分别承担40%、30%、10%的赔偿责任,原告马某自行承担20%的责任。③7

餐饮餐具
消毒技术指导忙



守护舌尖上的安全

本报讯(通讯员 赵兰奇)2023年12月29日,社旗县疾控中心冬季餐饮餐具消毒技术指导小组,走进辖区中小学校、幼儿园等,对后厨餐饮餐具消毒工作进行技术指导。

指导小组每到一处便认真查看服务人员是否有健康证明,厨房紫外线灯使用以及碗盘卫生情况,提醒工作人员“学生健康牵扯千家万户,卫生工作马虎不得”。

据了解,2023年社旗县卫生健康委制订了《社旗县2023年医疗器械、消毒餐具、商超、宾馆、一次性卫生用具消毒监测实施方案》《社旗县2023年医疗卫生机构消毒灭菌质量监测实施方案》《社旗县2023年病媒生物监测计划》,与县教育局、县民政局联合制订下发了《社旗县2023年中小学校、托幼机构消毒监测实施方案》《社旗县2023年养老机构消毒监测实施方案》,研究制订了《社旗县2023年消毒监测与评价工作手册》。同时,他们还还对参与人员进行卫生健康工作要求、政策法规以及业务知识、工作技巧等培训,严守舌尖上的安全。③7

服务资讯



广告热线
63155218

敬 使用本报分类信息供需双方认真核实
告 有关证明材料,签订有效法律合同。

遗失声明

△南阳鸣远实业有限公司的营业执照正本遗失,统一社会信用代码 91411300MA40ETJE5N,声明作废。

△南阳市新华苑酒店有限公司(统一社会信用代码 91411300176314599B)的食品经营许可证(证件编号 JY24113020077623)遗失,声明作废。

△李建雨(身份证号 412929197108137810)购买宇信凯旋门代收保证金收据(票号 0334380,金额 17500元)原件遗失,特此声明。